

Інструктивно- методичні матеріали до семінарів

<p>Практичне завдання 1 – Порівняння видів соціологічного дослідження</p>	<p>Вимоги до виконання та оформлення: Порівняння видів соціологічного дослідження (розвідкове, описове, аналітичне) за такими характеристиками: мета, сутність, гіпотеза, способи збирання та аналізу інформації, сфера застосування.</p>	<p>Наявність всіх складових – 3 бали Відсутність декількох складових або не відповідність змісту – 2 бали Не розкрито зміст та не всі складові звернення – 1 бал.</p>
<p>Практичне завдання 2 – презентація на тему</p>	<p>Вимоги до виконання та оформлення – презентація на тему Класифікація суб'єктів соціального пізнання</p>	<p>Презентація логічна і структурована, обсягом на 10 слайдів – 4 бали Недостатній обсяг – 3 бали. Недостатньо структуроване та не достатній обсяг – 2 бали. Відсутня логіка та структура, замалий зміст – 1 бал.</p>
<p>Практичне завдання 3 – презентація на тему</p>	<p>Вимоги до виконання та оформлення – презентація на тему Структура програми соціологічного дослідження. (Обов'язково розкрити зміст усіх елементів програми).</p>	<p>Презентація логічна і структурована, обсягом на 10 слайдів – 3 бали Недостатній обсяг – 2 бали. Нелогічний зміст та не достатній обсяг – 1 бал.</p>
<p>Практичне завдання 4 – Порівняння методів збору соціологічної інформації</p>	<p>Вимоги до виконання та оформлення: порівняльний аналіз каналів методів збору соціологічної інформації (опитування, інтерв'ю, спостереження, аналіз документів, контент-аналіз) за такими характеристиками як мета, сутність та зміст, переваги та недоліки, сфера використання</p>	<p>Наявність всіх складових – 4 бали Відсутність декількох складових – 3 бали Відсутність декількох складових та не відповідність змісту – 2 бали Не розкрито зміст та не всі складові – 1 бал.</p>

<p>Практичне завдання 5 – есе на тему</p>	<p>Вимоги до виконання та оформлення – есе на тему «Роль гіпотези у соціологічному дослідженні»</p>	<p>Есе логічне і структуроване, обсягом на 1 арк. – 4 бали</p> <p>Недостатній обсяг – 3 бали.</p> <p>Недостатньо структуроване та не достатній обсяг – 2 бали.</p> <p>Відсутня логіка та структура, замалий зміст – 1 бал.</p>
<p>Практичне завдання 6 – Порівняння способів відбору (видів вибірок)</p>	<p>Вимоги до виконання та оформлення – необхідно порівняти способів відбору (видів вибірок) - власне випадковий відбір; механічний відбір; типовий відбір; серійний відбір; комбінований відбір – за такими характеристиками: мета, сутність та зміст, переваги та недоліки, сфера використання.</p>	<p>Наявність всіх складових та логіка в порівнянні – 4 бали</p> <p>Відсутність декількох складових – 3 бали.</p> <p>Відсутність декількох складових або не відповідність змісту – 2 бали.</p> <p>Не розкрито зміст та не всі складові – 1 бал.</p>
<p>Практичне завдання 7 – Доклад про неспецифічно-соціологічний метод збору інформації</p>	<p>Вимоги до виконання та оформлення – підготувати доклад про технологію застосування неспецифічно-соціологічний метод збору інформації (фокус-група, соціологічний експеримент чи соціометричне опитування). В докладі обов’язково повинна бути розкрита сутність методу, технологія застосування, переваги та недоліки та сфери застосування.</p>	<p>Доклад логічний і структурований, обсягом на 1 арк. – 4 бали</p> <p>Недостатній обсяг – 3 бали.</p> <p>Недостатньо структуроване та не достатній обсяг – 2 бали.</p> <p>Відсутня логіка та структура, замалий зміст – 1 бал.</p>
<p>Практичне завдання 8 – Порівняння шкал, які використовуються в соціологічному дослідженні</p>	<p>Вимоги до виконання та оформлення – 1 частина – графічно зобразити класифікацію шкал які використовуються в соціології</p> <p>2 частина – порівняльна таблиця шкал за такими характеристиками: зміст, процедура побудови, приклад</p>	<p>Наявність всіх складових та логіка в порівнянні – 4 бали</p> <p>Відсутність декількох складових – 3 бали.</p> <p>Відсутність декількох складових або не відповідність змісту – 2 бали.</p> <p>Не розкрито зміст та не всі складові – 1 бал.</p>